

Erasmus+ KA2 – Magyarország

„EACH PUPIL IS A PIGEON OF PEACE”

2019-1-PL01-KA229-064904_2

Helyszín: Magyarország / Békéscsaba

Időpont: 2022. 04.24-04.30.

Iskolánk volt a soron következő az „Each pupil is a pigeon of peace” projekt találkozájának megszervezésében és lebonyolításában, amelyre 2022. április 24-30 között került sor.

Iskolánkba három ország – Románia, Lengyelország, Törökország- négy iskolájának küldöttei érkeztek, összesen nyolc tanár és huszonegy tanuló személyében.

A találkozó résztvevői április 24-én, vasárnap érkeztek, és április 30-án, szombaton távoztak.

A köztes időszakban általunk szervezett programokon vettek részt.

Hétfőn délelőtt a szokásos bemutatkozás, csapatépítés volt a cél. Az iskola tanulói prezentációkon keresztül bemutatták országukat, városukat és iskolájukat is.

Ezután iskolánk diákjai a vendégeket körbe vezették saját iskolánk épületeiben és termeiben.

Ebéd után egy interaktív városnézés keretében tekinthették meg Békéscsaba nevezetességeit, mely a CsabaCenter épületénél ért véget. Ezt egy közös bowlingozás követte.

Kedden délelőtt egy aktív tevékenység volt a program része, amelyen mindenki a cukrászüzemben tevékenykedett, mely során finom brióst készítettek.

A délután a projekt kötelező feladatának megvalósításával telt, mely vegyes csoportok kialakítása után egy nemzeti hős bemutatása volt prezentációban.

Szerdán reggel mindenki vonattal a fővárosunkba, Budapestre indult, ahol egész napos program keretében meglátogatták a Hősök terét, a Parlamentet, a Szent István Bazilikát és a Budai várat és környékét.

A csütörtök a munka aktív napja volt, mert ezen a napon valósultak meg a projekt feladatai, mint a nemzeti hősök, nemzeti kultúrák, nemzeti táncok, énekek bemutatása, rajzfilmek fesztiválja, és annak a kidolgozása, hogy Miért fontosak a nemzeti hősök?

A pénteki napon a csapat Gyulavárba, és Gyula városába tett egész napos kirándulást.

Az este a záróceremóniáé volt, mikor is kiosztásra kerültek a tanúsítványok.

Mindenki kellemesen kifáradt, jól érezte magát, majd a szombati napon hazautazott.

Az élményekkel és feladatokkal teli hét megvalósításában köszönjük a segítséget Erdélyi Lajosné, Gyulai Éva, Jánosi László Dávid, Szokolay Csaba, Laczkó Klára, Békési Zoltán, Szlatki Dániel kollégáknak, és nem utolsósorban iskolánk diákjainak: Ivanics Viktor Rajmund, Urbán Balázs, Gál Anikó, Földi Blanka Julianna, Furák Emese, Bagdi István - KSZ 12/7, Kukucska Angelika, Őri Ágnes Dzszenifer, Ivanics Tamás Alex, Martincsek Anna, Mező Aliz Fruzsina, Faragó Nikolett, Kendrella Dominika Krisztina 1/13/A.

